
ΘΕΜΑ: Απάντηση στην με αρ. πρωτ. 4231/10.04.2024 ερώτηση 
κοινοβουλευτικού ελέγχου.
ΣΧΕΤ.: Το υπ’ αριθ. πρωτ. ΥΠΟΙΚ 52858 ΕΞ 2024/11.04.2024 (α.π. ΕΤΑΔ 
4525/11.04.2024) έγγραφό σας.

Σε απάντηση του ως άνω σχετ. εγγράφου σας, με το οποίο μας διαβιβάστηκε η 
υπ’ αρ. πρωτ. 4231/10.04.2024 ερώτηση βουλευτών, αναφορικά με την Ένταξη 
της αναβάθμισης του Χιονοδρομικού Κέντρου Βόρα (Καϊμακτσαλάν), στο Ταμείο 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, σας γνωρίζουμε ότι:

Η Εταιρεία Ακινήτων Δημοσίου Α.Ε. «ΕΤΑΔ ΑΕ», διαχειρίζεται άμεσα, ως 
ξεχωριστές επιχειρηματικές μονάδες, τα Χιονοδρομικά Κέντρα Παρνασσού 
(ΧΚΠ) και Βόρα (ΧΚΒ). Τα λοιπά χιονοδρομικά κέντρα της χώρας τυγχάνουν 
διαχείρισης από άλλους δημόσιους φορείς (νπδδ ή νπιδ). 

Η ΕΤΑΔ δίνει ιδιαίτερη έμφαση τόσο στην ποιοτική αναβάθμιση του 
χιονοδρομικού κέντρου Βόρα υλοποιώντας ετησίως τις απαραίτητες βάσει 
νομοθεσίας ενέργειες ανακαίνισης, συντήρησης και αναβάθμισης των υποδομών 
του, όσο και στη βέλτιστη λειτουργία του Κέντρου, στοχεύοντας την αύξηση της 
επισκεψιμότητας και τη βελτίωση της εμπειρίας χιονοδρόμων και επισκεπτών.

Σε αυτό το πλαίσιο η ΕΤΑΔ Α.Ε. υπέβαλε τον Δεκέμβριο του 2023 αίτηση 
ενίσχυσης στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας για το επενδυτικό σχέδιο: 
«Αναβάθμιση υποδομών Χιονοδρομικού Κέντρου Βόρα» βάσει των όσων 
προβλέπονταν στην με ΑΔΑ: 60ΨΟ465ΧΘΟ-Τ96 Πρόσκληση του Προγράμματος 
Κρατικής Ενίσχυσης «Αναβάθμιση των Εγκαταστάσεων Χιονοδρομικών 
Κέντρων» Υποέργο 2: «Ορεινός Τουρισμός», Δράση 16931: «Τουριστική 
Ανάπτυξη». Σκοπός της πρότασης είναι η αναβάθμιση και ο εκσυγχρονισμός των 
υφιστάμενων υποδομών του χιονοδρομικού προς όφελος της λειτουργίας του 
και της τοπικής οικονομίας.
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Ως εκ τούτου, δεδομένου ότι η ΕΤΑΔ αποτελεί φορέα ανεξάρτητο από τους 
λοιπούς που διαχειρίζονται τα λοιπά Χιονοδρομικά Κέντρα της Χώρας (πλην του 
ΧΚΠ και του ΧΚΒ τα οποία διαχειρίζεται η ίδια),  τα ερωτήματα που αναφέρονται 
στη σχετική Ερώτηση των τριών βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ, εκφεύγουν της 
αρμοδιότητας της Εταιρείας μας.

Σε κάθε περίπτωση αναφέρουμε ότι, η ΕΤΑΔ συνεργάζεται ούτως ή άλλως, κάθε 
χρόνο, με όλους τους εμπλεκόμενους κεντρικούς και τοπικούς Φορείς με σκοπό 
την βέλτιστη λειτουργία του ΧΚΒ και παραμένει προσηλωμένη στην προσφορά 
ασφαλών υπηρεσιών υψηλού επιπέδου στους επισκέπτες του Χιονοδρομικού 
Κέντρου Βόρα, με στόχο να παραμείνει το Κέντρο στην κορυφή των επιλογών 
τους.

Η Διευθύνουσα Σύμβουλος

Ηρώ Χατζηγεωργίου

Αποδέκτες για κοινοποίηση:

Γραφείο Διοίκησης
Διεύθυνση Επιχειρηματικών Μονάδων
Διεύθυνση Τεχνικής Διαχείρισης
Αρχείο Τομέα
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